Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения «Коровий Ручей»
Контрольно-счетной палатой муниципального района «Усть-Цилемский» проведена проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения «Коровий Ручей», за период  2022-2024 годов.
	По результатам контрольного мероприятия установлен ряд нарушений.
Предоставленный реестр муниципального имущества сельского поселения «Коровий Ручей» не соответствует приказу Минфина Российской Федерации от 10.10.2023 № 163н «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
	Отсутствует  Положение или Порядок о  проведении инвентаризации имущества казны сельского поселения «Коровий Ручей», в целях проверки фактического наличия, состояния, учета и упорядочения имущества казны.
	В нарушение  части 1 статьи  25 Земельного кодекса Российской Федерации земельные участки используются без оформленных в установленном порядке документов. 

